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Relação entre Ganho de Saúde e Custo
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Trilogia da Avaliação de Tecnologia em Saúde (ATS) 

Evidência
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“Desfechos” exemplos
- Sobrevida Global

- QALY

- DALY

“Razão de Custo-Efetividade Incremental (ICER)” 
= Diferença nos custos dividido pela diferença dos desfechos entre 

duas estratégias de tratamento

Análise de custo-efetividade relaciona custos com 
desfechos em saúde

Custos Desfechos

“Custos” exemplos :
- hospitalizações, 
tratamento, exames, 
efeitos colaterais, 
transporte, perda de 
produtividade.



RCEI = custo ($) por ano de vida salva

EFETIVIDADE INCREMENTAL
RCEI = CUSTO INCREMENTAL

EFETIVIDADE INCREMENTAL = Efetividade Int A – Efetividade Int B

CUSTO INCREMENTAL = Custo Intervenção A – Custo Intervenção B

Razão de Custo-efetividade Incremental













“A second solution to the cost–effectiveness standard problem is 
to cite the cost–effectiveness of a benchmark intervention that 
has already been adopted in the relevant country and to use that 
as a threshold for acceptable cost–effectiveness”. 
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